
ТЕСТ ПО ТЕМЕ 
"СЛОВООБРАЗОВАНИЕ"

� 1. Какое слово образовано 
приставочно-суффиксальным 
способом?

�
А) приехать, 
Б) читатель,    
В) неизбежный,    
Г) виднеться.



� 2. Какое слово образовано 
приставочно-суффиксальным 
способом?

�
А) восход  
Б) заповедник   
В) выполнение      
Г) насухо



� 3. Какое слово образовано 
приставочно-суффиксальным 
способом?

�
А) по-хорошему,    
Б) новизна,  
В) охотник,   
Г) отнести.



� 4. Какое слово образовано 
суффиксальным способом?

�
А) прочитать, 
Б) преодолеть, 
В) походка, 
Г) разрушение.



� 5. Какое слово образовано 
суффиксальным способом? 

�  
А) сторожка,  
Б) нерешительный,  
В) по-зимнему,  
Г) полив.



� 6. Какое слово образовано 
приставочным способом? 

�
А) купленный,  
Б) где-нибудь,  
В) доверху,  
Г) размешать.



� 7. Какое слово образовано приставочным 
способом?  

�
А) синь, 
Б) управляемый, 
В) распланировать, 
Г) семилетка.



� 8. Какое слово образовано 
бессуффиксным способом?   

�
А) кожаный,  
Б) отлет,  
В) водолаз,  
Г) напольный.



� 9. Какое слово образовано 
бессуффиксным способом 

�  
А) синеть, 
Б) наладчик,  
В) лесоруб,  
Г) подъезд.



� 10.  Какое слово образовано 
способом сложения?

�
А) международный
Б) обороноспособный
В) перекресток
Г) сверхъестественный



� 11. В каком слове допущена ошибка в 
определении способа образования 
слова?

�
А) пересчитать – приставочный,  
Б) разбег – бессуффиксный,  
В) лесоруб – бессуффиксный,  
Г) зевота – суффиксальный.



� 12. У В каком слове допущена ошибка 
в определении способа образования 
слова?

�
А) усиленно – приставочный,  
Б) пробежать – приставочный,  
В) выход – бессуффиксный,  
Г) горение – суффиксальный.



� 13. кажите способ образования слова 
ПРИЗЫВ  

�  
А) приставочный, 
Б) суффиксальный,   
В) бессуффиксный,   
Г) переход



� 14. Укажите способ образования 
слова  ВОСХОД

�
А) приставочный,    
Б) бессуффиксный,   
В) суффиксальный,   
Г) переход



 
Ответы
 

1. В
2. Г
3. А
4. Г
5. А
6. Г

7. В
8. Б
9. Г
10. Б
11. В
12. А
13. В
14. Б
15. Б



� 15. B каком предложении есть слово, 
образованное путем перехода из одной 
части речи в другую?

�
А) Я композитор, но сейчас выступаю как 
пианист.
Б) Когда я вошёл в переднюю и заглянул в 
залу, я увидел умилительную картину.
В) Вытряхнули из шкафа остатки хлеба, 
муки и крупы, чтобы не развелись мыши.
Г) Потом она надела очки и прочитала 
несколько слов пришедшей накануне 
телеграммы.

�  


